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         موضوع الدرس:             
تدريب (3-1) مكونات سطح المكتب

(Windows XP)لنظام التشغيل
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الأهداف :  
1. أن تميز الطالبة نظام التشغيل المستخدم على جهاز الحاسب الآلي أمامها بدقة.
2. أن تميز الطالبة بين مكونات سطح المكتب للنظام الموجود على جهازها بوضوح.
3. أن تحرك الطالبة أيقونة جهاز الحاسب إلى وسط الشاشة بمهارة عالية.
4. أن تتدرب الطالبة على الاستخدامات المختلفة للفارة بصورة سليمة.
5. أن تستنتج الطالبة محتويات شريط المهام بدقة.
6. أن تتقن الطالبة فتح برنامج الرسام من قائمة ابدأ بإتقان.
7. أن تطبق الطالبة كيفية إغلاق وتكبير وتصغير النوافذ بدقة.
8. أن تتعاون الطالبة مع زميلاتها خلال تطبيق خطوات التدريب بروح جماعية.
9. أن تشكر الطالبة الله على ما وهبه للإنسان من نعمٍ عظيمة .
                  ====================================
المقدمـة:

لقد علمتي سابقاً أن الحاسب يتكون من قسمين هما: 1- العتاد  2- البرمجيات , وعلمتي أن العتاد يتم التحكم به وتشغيله عن طريق نظام التشغيل...
وتعرفنا على نظام التشغيل من حيث ( تعريفة ومهامه و أشكاله وأنواعه و أمثلة عليه)..ثم أقوم بسؤال الطالبات 

· سطح المكتب من أي أشكال المواجهة؟ وعلى ماذا يعتمد؟ وما هي مميزاته؟

إذا في هذا التدريب سنتعرف مباشرة على مكونات سطح المكتب وعلى طرق استخدام الفارة.
                     ====================================
إجراءات الدرس :
تقوم الطالبات بتشغيل جهاز الحاسب الآلي والتعرف على ما يسمى بسطح المكتب ومكوناته :
1. سطح المكتب: هو المساحة الخلفية في الشاشة وتوضع الإيقونات عليها.
2. [image: image5.wmf]أيقونة جهاز الكومبيوتر: ويحوي كل الأشياء الموجودة على الحاسب الآلي
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أيقونة سلة المحذوفات : وتحوي كل الملفات التي تم حذفها ويمكننا استرجاعها إذا لم يتم إفراغ السلة 
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[image: image8.wmf]أيقونة متصفح الانترنت: برنامج لتصفح الانترنت والدخول الى مواقعها
5. أيقونة المستندات: يحتوي على الملفات التي تخزن من قبل البرمجيات التطبيقية مثل الصور
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شريط المهام :يظهر أسفل الشاشة ويظهر رموز صورية عند كل مرة نقوم بفتح تطبيق معين 
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القائمة أبدا: ويقع أسفل الشاشة على شريط المهام في الزاوية اليسرى
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تتعرف الطالبات على طرق :

1. تحريك مؤشر الفارة (
2. استخدام الزر الأيسر على الفارة (
3. تغيير موقع رمز صوري على سطح المكتب 
4. فتح قائمة أبدا ثم البرامج ثم البرامج الملحقة ثم برنامج الرسام
5. الرموز الثلاثة الموجودة أعلى الشاشة في الجهة اليمنى : ×  لإغلاق التطبيق  □ تكبير شاشة التطبيق 
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 -  إغلاق التطبيق إغلاق مؤقت وإرساله إلى شريط المهام
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النقر بزر الفارة (الأيمن على سطح المكتب
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النقر المزدوج بزر الفارة (الأيسر على رمز الساعة على يسار شريط المهام
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إغلاق الجهاز.
                ====================================
الوسائل التعليمية المستخدمة :
                                                                                                                                                            
                                                                                          
                                                                   +ملزمة الطالبة +صور لبعض الأيقونات                                           
                   ===================================
التطبيق:-

في ملزمة الطالبة.. 
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